

海西表彰30名浙江援青干部

本报讯(记者 张庆)九月的柴达木秋风凉爽、硕果飘香。9月12日,浙江对口支援海西十周年总结表彰大会在海西会议中心举行,30名浙江援青干部受到表彰。此次表彰会的召开,标志着海西对口支援工作走过了辉煌的10年,站在了下一阶段的新起点上。

十年援青,浙江省在产业援青、智力援青、扶贫援青、文旅援青、就业援青等各方面持续接力,形成了对海西全方位、多层次的支援格局,浇灌出对口支援的累累硕果,助推着瀚海大地的沧桑巨变。十年来,国家部委、浙江省、

中央企业安排帮扶资金20.19亿元,实施援建项目337个,先后派出4批次166名干部人才,筑牢了援受双方的连心桥,筑牢了“三个离不开、五个认同”的思想基础,筑牢了中华民族共同体意识,让海西的各族干部群众真切感受到了祖国大家庭的温暖。十年来,在各支援方的鼎力支持和无私援助下,经过不懈努力,海西蒙古族藏族自治州经济转型升级步伐明显加快,工业实力大幅提升,循环经济发展成效显著,成功创建全国民族团结进步示范州、全国幸福家庭活动示范州,连续两次夺得全国社会

治安综合治理最高奖“长安杯”,提前两年在三区三州率先实现全域整体脱贫,全面小康目标基本实现。十年来,海西州经济总量连续跨越,工业经济迅速崛起,特色产业竞相发展,绿色发展根深蒂固,已成为全国最大钾肥产业基地、中国有机枸杞种植面积最大区域。

海西州委常委、州政府副州长,浙江省援青指挥部党委书记、指挥长蒋伟峰表示,十年来,浙江省共安排援青资金18亿元,实施援建项目276个,其中包括建设6678套游牧民住房,安置游牧民2.67万人,实现浙企与海西州119个

贫困村企村结对帮扶全覆盖;先后共选派4批39名教师在海西州长期支教,新建、改建校舍12万多平方米,建成了海西州高级中学;打造浙江工业园“一园两区”;实施智力援助项目554批次等项目,有效推进海西高质量发展,在资金、人才、智力等方面给予海西州全力支持,促进海西州经济社会发展和民生基础设施改善,助力海西率先实现全州域脱贫攻坚和全面建成小康社会,对口支援各项工作走在前列,形成了对口支援海西的特色经验和创新模式。

对口支援消费扶贫走进茶卡

本报讯(记者 李昊洋)近日,由海西蒙古族藏族自治州政府、浙江援青指挥部与上海寻梦信息技术有限公司(拼多多)联合举办的浙江-海西对口支援消费扶贫周活动在茶卡盐湖“天空壹号”景区举行。

这次联合拼多多平台举办消费扶贫周活动,是充分利用电子商务传播优势,开展区域优质农产品直播推介、数字营销、平台促销和资源对接,开展独具高原风情的旅游景点推介,重点培育打造网销主打产品,积极打通产品上行

渠道,努力实现高原优质特色产品和文旅精品资源走出深闺、走向全国、走向世界。

据了解,因疫情原因,海西州的文旅产业受到了一定的影响。海西州想借助拼多多的平台,把大美青海魅力海西推荐给全国的朋友,通过直播把各种特产,包括枸杞、藜麦、牛羊肉推荐到全国。

广东潮汕游客陈敏霞告诉记者,之前在抖音看到网红打卡地茶卡盐湖,特别喜欢,最近特地报团过来,这里确实特别美,特别漂亮。

42名登山爱好者征战玉珠峰

本报讯(记者 王秀云)近日,格尔木市举办凯乐石第四届玉珠峰登山大会,来自全国各地的42名登山爱好者参加了此次登山活动。

此次登山活动以打造文化旅游品牌、扩大开放交流、推动文旅融合为主旨,以“相约格尔木魅力昆仑山”为主题,加大格尔

木全域旅游、文化旅游产品的宣传推广力度,展示格尔木旅游目的地建设形象,实现文化旅游一体化营销推广战略,推动格尔木旅游业持续健康发展。

玉珠峰因其特殊的冰川雪峰地质条件,深受全国乃至世界登山爱好者的青睐。

德令哈破获一起伪造公章案

本报讯(记者 张庆)为切实维护社会治安秩序,保护公民合法财产,不断增强人民获得感、幸福感、安全感。近日,德令哈市公安局刑侦大队成功破获一起伪造公司印章案,抓获犯罪嫌疑人1名。

2020年6月30日,犯罪嫌疑人苏某某通过网络平台伪造了一枚青海某能源公司合同专用章,并制作虚假煤矿运输合同,骗取

被害人信任后与其签订了装载机租赁合同,导致被害人因装载机一直处于停运状态而损失9.5万余元。

案发后,刑侦大队立即对该案展开调查,并于9月4日将犯罪嫌疑人苏某某抓获归案。目前,犯罪嫌疑人苏某某已被德令哈市公安局依法取保候审,案件正在进一步办理中。



近日,德令哈市召开庆祝第36个教师节表彰大会,表彰全市教育系统2019—2020学年度先进学校、优秀幼儿园、十佳班主任、十佳教育工作者、十佳德育工作者、优秀支教教师、最美教师。
本报记者 王秀云
通讯员 姜颖慧 摄

格尔木市智慧公共停车场项目开建

本报讯(记者 王秀云)近日,格尔木市智慧公共停车场项目开建,实施智慧停车管理,综合运用互联网技术和信息化手段,全链条化解格尔木市停车难题。

格尔木市根据城区的停车供需状况差异,将停车泊位按区域划分为一类、二类、三类;其中一类区域为供小于需,二类区域为供需基本平衡,三类区域为供大于需(后期建设)。主要范围为中山路、八一路、江源路、建设路,根据实际情况作相应的延伸,设计地上停车场37处,共计机动车停车位3837个,非机动车停车位366个,项目总投资2828.4万元。建设内容主要包

括“一个中心”即智慧停车数据中心;“四大应用”即建设静态交通大数据监测与监管平台、路内路外停车收费管理系统、出行服务系统、视频管理系统;“四套终端”即路外、路内、诱导、视频终端系统;“一项保障”:建立主机、储存、网络及交通设施配套保障系统。

目前,格尔木市智慧公共停车场项目已经正式建设,预计于11月底前建成投入运行。项目建成后,可实现格尔木市停车行业管理信息化,为市民提供动态停车信息服务,大大提升车辆停放效率和停车设施使用效率,有效解决格尔木市停车难问题。

行人交通违法

格尔木市开出首张罚单

本报讯(记者 王秀云)9月8日,格尔木市对行人马某、郭某两人不遵守交规横穿马路的违规行为开出了首张罚单。

9月8日20时许,格尔木市八一路中段的商户马某、郭某为图省事,不顾来往车流,横穿马路,隔着护栏递手机,在八一路中段值守的文明交通劝导员劝解无果后,用手机记

录下两人的不文明行为,但遭到马某呵斥。格尔木市公安局金峰路派出所值班民警了解到这一情况后,及时对马某、郭某批评教育。

格尔木市公安局交通警察支队根据《道路交通安全法》第六十三条和第八十九条,将对当事人给予5元和50元的处罚。

☆ 微信 ☆

格尔木市公安局开展食品安全宣传

为推进创建省级食品安全工作,实现食品安全社会共治,9月11日,格尔木市公安局开展“食品安全宣传周”宣传日活动。通过此次宣传日活动,彰显了公安机关严厉打击“食药环”领域违法犯罪活动的信心,全面展示了公安机关打击危害食品安全犯罪工作成效,营造了浓厚的食品安全社会共治氛围。
(记者 王秀云)

☆ 海西消防 ☆

海西实战演练建筑灭火救援

本报讯(记者 张庆)9月10日,海西蒙古族藏族自治州消防救援支队指挥中心调集1个大队,6个消防救援站,27辆消防车、81名指战员,共15个作战单元在德令哈市创业路浙江产业园举行大跨度大空间建筑灭火救援实战演练,支队全勤指挥部随警出动。

此次演练以无预案形式展开,通过实地拉动与视频拉动相结合的方式,进行,演练过程中,假设多种险情考验指战员指挥能力、极限作战能力、临机反应能力以及对作战力量编成的熟悉程度,具有很强的针对性和实战性。最后,支队基地指挥部对前

方指挥部和消防救援站各作战单元组长作了职责抽查提问、个人防护装备检查和部分作战单元车辆器材装备的实际操作。演练结束后,支队全勤指挥部组织了讲评,并指出了演练中存在的不足。

通过此次演练,全面提高了指战员处置大型火灾扑救的组织指挥和灭火、救援能力,进一步增强了海西州消防救援支队指战员扑救大跨度大空间建筑火灾的实战能力,切实加深了指战员对应急救援作战指挥力量体系建设的理解和掌握,为支队作战指挥力量体系下一阶段工作的开展奠定了坚实的基础。